



ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ,
вул. Лесі Українки, 1, м. Житомир, 10003, код ЄДРПОУ 44186581, тел.0689619471.
E-mail: vzhkma@zhtrda.zht.gov.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту містобудівної «Детальний план території розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств, що пов'язане з користуванням надрами (родовище піску) за межами населених пунктів на території Харитонівської сільської ради Житомирського району», звіту про стратегічну екологічну оцінку та проведення громадського обговорення даного проекту

До розгляду громадськості з метою врахування громадських інтересів пропонується проект містобудівної документації «Детальний план території розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств, що пов'язане з користуванням надрами (родовище піску) за межами населених пунктів на території Харитонівської сільської ради Житомирського району» та звіт про стратегічну екологічну оцінку у складі проекту, який розроблено з метою визначення планувальної організації і функціонального призначення, параметрів забудови і ландшафтної організації ділянки за межами населених пунктів з метою розробки піщаного кар'єру.

Ознайомитися з матеріалами проекту містобудівної документації та звітом про стратегічну екологічну оцінку можливо безпосередньо в приміщенні Харитонівської сільської ради (с. Харитонівка, вул. Перемоги, 23) та в Житомирській райдержадміністрації (м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1, каб. 403), або на офіційному веб-сайті Житомирської райдержадміністрації за посиланням:

<http://zhytomyr-rda.gov.ua/sfery-diialnosti/ekonomika-ta-finansy/budivnytstvo-ta-arkhitektura/rozrobka-opryliudnennia-ta-zatverdzhennia-mbd-na-mistsevomu-rivni/>

Пропозиції та зауваження до проекту містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку приймаються з **«18» червня 2021 р. по «19» липня 2021 р.** в приміщенні райдержадміністрації за адресою: м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1, каб. 403, **ел. адреса** : vzhkma@zhtrda.zht.gov.ua у письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом та повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються

Громадські слухання проекту містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку **відбудуться** о 12.00 год. «29» червня 2021 р. за адресою : Житомирський район, с. Харитонівка, вул. Перемоги, буд. 14а (в приміщенні будинку культури).

Щодо даного проекту відсутня необхідність проведення транскордонних консультацій.

В.о.начальника відділу



Сергій МАГДЮК

0689619471